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 ̂ C A S A P E D R O J O S É D O S S A N T O S
ATA DA 04“ SESSÃO ORDINÁRIA DO T  PERÍODO DA
PRESENTE LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
SAIRÉ (CASA PEDRO JOSÉ DOS SANTOS), em 06 de fevereiro de 
2025, as 08:45 h; sob a Presidência do Exm°. do Sr. FERNANDO 
CABRAL DE ARRUDA, o qual solicitou a chamada dos vereadores que 
foi realizada pelo V  SECRETÁRIO VEREADOR-CLEIDIANO 
BEZERRA DE MELO que acusou a presença dos 09 (nove) seguintes Sr. 
Vereadores e Vereadora a saber: í-FERNAI\ÍDO CABRAL DE ARRUDA, 
2-CLEIDIANO BEZERRA DE MELO, 3-JOSELlTO AMARO GOMES 
DA SILVA, 4-ALEEXANDRA RE JANE DA SILVA, 5-EDNALDO 
FERREIRA DE OLIVEIRA, 6~EUDER ALBUQUERQUE DA SILVA, 
7-IDELBRANDO PONTES DA SILVA, 8-MANOEL HERCULANO DA 
SILVA, 9-ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS. O Senhor 
Presidente conforme entendimento mantido com os Senhores 
Vereadores e Vereadora, dispensa a leitura da Ata da Sessão 
anterior. FERNANDO CABRAL DE ARRUDA: Havendo o número 
legal de vereadores e vereadora, em nome de Deus deu por aberta a 4̂  
SESSÃO ORDINÁRIA DO 1° PERÍODO DO ANO DE 2025,’ da Câmara 
Municipal de Sairé (CASA PEDRO JOSÉ DOS SANTOS).FERNANDO 
CABRAL DE ARRUDA: Passou para o 1° secretário, pedindo que o 
mesmo realizasse a leitura das matérias recebidas. - CLEIDIANO 
BEZERRA DE MELO: REQUERIMENTO 005/2025, DE 
AUTORIA DO VEREADOR -  FERNANDO CABRAL DE ARRUDA, 
QUE SOLICITA QUE SEJA CRIADO EM NOSSO MUNICÍPIO DE 
SAIRÉ UMA GUARDA MUNICIPAL; I. REQUERIMENTO N** 
007/2025, DE AUTORIA DA VEREADORA -  ALEXANDRA 
REJANE DA SILVA, QUE SOLICITA QUE SEJA INSTALADOS 
NAS FESTAS REALIZADAS EM NOSSO MUNICÍPIO 
CAMAROTES DE ACESSIBILIDADE PARA AS PESSOAS QUE 
POSSUEM DEFICIÊNCIAS DE LOCOMOÇÃO;____II.

O S S A  FO R Ç A , S A IR E  E N O S S A  M IS S Ã O !

9  Rua Coronel José Pessoa, S/N , Sairé-PE | CEP: 55695-000 1 CNPJ: 35.665.587/0001-32
camaradesaire@gmail.com (81) 9 7TI7-3198 CS Câmara Sairé ®  c?>camaradesalre

mailto:camaradesaire@gmail.com


CAMARA MUNICIPAL DE

s a ir E
PODER LEGISLATIVO

C A S A  P E D R O  J O S É  D O S  S A N T O S
REQUERIMENTO N“ 009/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR -  
FERNANDO CABRAL DE ARRUDA, QUE SOLICITA SEJA 
FEITA A CONSTRUÇÃO DE UM VELÓRIO PÚBLICO, EM 
NOSSO MUNICÍPIO; III. REQUERIMENTO N” 010/2025, DE 
AUTORIA DO VEREADOR -  EUDER ALBUQUERQUE DA SILVA, 
QUE SOLICITA SEJA FEITA A TERRAPLANAGEM DO SÍTIO 
RIACHO DO MEL, SERRA DO SAPATO, VARGEM GRANDE E 
SITIO CUNHA; IV. REQUERIMENTO N“ 011/2025, DE AUTORIA 
DO VEREADOR -  MANOEL HERCULANO DA SILVA, QUE 
SOLICITA SEJA FEITA A _LIGAÇÃO DE ÁGUA PARA OS 
SÍTIOS: CRUZEIRO DO OESTE, APARECIDA DO NORTE, 
JABOTICABA, GAMELEIRO, RIACHÃO DOS TORRES E 
JATOBÁ, DE NOSSO MUNICÍPIO; V. REQUERIMENTO N“ 
012/2025, DE AUTORIA DA VEREADORA -  ALEXANDRA 
REJANE DA SILVA, QUE SOLICITA SEJA IMPLANTADO UM 
CURSINHO PREPARATÓRIO PARA VESTIBULAR/CONCURSO; 
VI. REQUERIMENTO N° 013/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR 
-  IDELBRANDO PONTES DA SILVA, QUE SOLICITA SEJA 
FEITA A INSTALAÇÃO DE ARQUIBANCADA NA ARENA 
SOCIETY JOSÉ SOARES DOS SANTOS (SR. ZUCA); VIL 
REQUERIMENTO N° 014/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR -  
IDELBRANDO PONTES DA SILVA, QUE SOLICITA SEJA FEITA 
A REESTRUTURAÇÃO DO MINIÇAMPO LOCALIZADO NO 
PARQUE LARANJEIRAS DE NOSSO MUNICÍPIO DE SAIRÉ. 
VIII: REQUERIMENTO N“ 015/2025, DE AUTORIA DO 
VEREADOR -  ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS, QUE 
SOLICITA SEJA FEITA A CONSTRUÇÃO DOS CALÇAMENTOS 
DE TODAS AS LADEIRAS DA ZONA RURAL DE NOSSO 
MUNICÍPIO DE SAIRÉ. IX: ATA DA ÚLTIMA SESSÃO 
ORDINÁRIA, A QUAL SERÁ DISCUTIDA E VOTADA EM ÚNICA
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VOTAÇAO, PELOS VEREADORES DESTA CASA LEGISLATIVA.
- FERNANDO CABRAL DE ARRUDA: Agradeceu ao vereador pela 
leitura das matérias e, em seguida, passou para o grande expediente, 
facultando a palavra ao vereador MANOEL HERCULANO DA SILVA.
- MANOEL HERCULANO DA SILVA: Cumprimentou a mesa diretora, 
demais vereadores, populares presentes, servidores do poder legislativo, 
ouvintes e espectadores da reunião. Iniciou seu pronunciamento prestando 
votos de pesar às famílias enlutadas no município. Em seguida, falou sobre 
o requerimento por ele apresentado, que solicita a ligação de água às 
comunidades rurais nas proximidades do sítio Cruzeiro do Oeste. Citou o 
trabalho realizado por seu irmão, Zé dos Fogos, no abastecimento de áreas 
não atendidas pela rede de distribuição de água. Pediu o voto favorável dos 
vereadores a essa matéria e mencionou a precária condição do 
abastecimento de água pela Compesa no município. Disse que, embora 
ofícios já tenham sido protocolados para resolver tal problema, afirmou que 
estará comprometido, junto aos demais vereadores, em buscar formas de 
solucionar a questão. Citou novamente a organização das comunidades 
rurais para discutir a segurança dessas localidades, incluindo a instalação 
de pontos de monitoramento. Parabenizou-os pela organização e disse que, 
com certeza, é uma atitude que deve ser replicada por outras comunidades. 
Citou a solicitação de apoio por parte desses populares, como materiais 
para manter esse monitoramento, o que beneficiaria grandemente a 
população. Finalizou e se despediu. - EDNALDO FERREIRA DE 
OLIVEIRA: Pediu autorização para se ausentar, por motivos superiores, e 
deixou seu voto favorável às matérias em tramitação na casa. - 
FERNANDO CABRAL DE ARRUDA: Facultou a palavra ao vereador 
IDELBRANDO PONTES DA SILVA por 10 minutos. - IDELBRANDO 
PONTES DA SILVA: Cumprimentou o presidente, demais vereadores, 
populares presentes e todos que acompanham a reunião. Iniciou seu 
pronunciamento prestando votos de pesar aos familiares de Zé de Louro e.
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em seguida, falou sobre os requerimentos de sua autoria em pauta na 
sessão. Destacou os benefícios desses requerimentos para a comunidade, 
especialmente o que visa reestruturar o mini campo do Parque das 
Laranjeiras, bem como a instalação de uma nova arquibancada no campo 
society localizado no Vale Verde. Também falou das precárias condições 
da água distribuída pela Compesa no município, afirmando que deve buscar 
explicações e relatórios da empresa para mitigar esse problema, que há 
tempos prejudica a população e ainda assim segue pagando as contas 
normalmente. Finalizou e se despediu. - FERNANDO CABRAL DE 
ARRÜDA: Facultou a palavra ao vereador ZACARIAS GESSÉ 
PEREIRA DOS SANTOS por 10 minutos. - ZACARIAS GESSÉ 
PEREIRA DOS SANTOS: Cumprimentou a mesa diretora, demais 
vereadores, servidores do poder legislativo, presentes no recinto, ouvintes e 
espectadores da reunião. Agradeceu a Deus por mais um dia de vida, um 
dia de chuva abençoada, prestou votos de pesar aos familiares de Zé de 
Louro e, em seguida, falou sobre as ações de calçamento realizadas pela 
atual gestão em diversas vias do município, várias a pedido dele. Falou do 
seu requerimento que solicita a construção de calçamento em todas as 
ladeiras da cidade e, em seguida, mencionou a precária condição da água 
distribuída pela Compesa no município. Apresentando uma amostra da 
água, lamentou e expressou sua indignação diante desse descaso da 
empresa para com o município, colocando em risco toda a população, visto 
que é uma água de péssima qualidade. Concedeu um aparte ao 
vereadorConcedeu um aparte ao vereador EUDER ALBUQUERQUE DA 
SILVA. - EUDER ALBUQUERQUE DA SILVA: Agradecendo o aparte, 
afirmou que o vereador Zacarias pode contar com seu apoio nas medidas 
que tomàr para solucionar esse problema. Agradeceu. - ZACARIAS 
GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Agradeceu pelo aparte e pediu que 
constasse em seu pronunciamento. Também lamentou o mau atendimento 
dos funcionários da empresa responsável pela distribuição de água e
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lamentou novamente a péssima qualidade da água distribuída. Pediu o voto 
favorável dos vereadores ao seu requerimento, que solicita o calçamento de 
todas as ladeiras da cidade. Cumprimentou os populares que acompanham 
a sessão e se despediu.- FERNANDO CABRAL DE ARRUDA: Facultou 
a palavra a vereadora ALEXANDRA REJANE DA SILVA por 10 
minutos. - ALEXANDRA REJANE DA SILVA: Cumprimentou o 
presidente, demais vereadores, populares presentes, ouvintes e espectadores 
da reunião. Iniciou seu pronunciamento agradecendo a Deus por mais um 
dia de vida e prestou votos de pesar aos familiares de Zé de Louro, pedindo 
que Deus abençoe todos eles. Defendeu os requerimentos apresentados, 
especialmente o de sua autoria, que solicita a inclusão, de forma acessível, 
de populares com deficiência ou dificuldades de locomoção nos camarotes 
de evCntòs realizados no município. Também defendeu seu requerimento 
que solicita a implementação de um curso preparatório gratuito para jovens 
e todos os que fazem concursos. Pediu, ainda, a revitalização das estradas 
vicinais do município e da frota de transporte, o que beneficiaria 
grandemente a população, especialmente a da zona rural. Finalizou e se 
despediu. FERNANDO CABRAL DE ARRUDA: Facultou a palavra ao 
vereador EUDER ALBUQUERQUE DA SILVA. - EUDER 
ALBUQUERQUE DA SILVA: Cumprimentou a mesa diretora, demais 
vereadores', populares presentes, ouvintes e espectadores da reunião. Em 
seguida, deixou seu voto favorável ao requerimento do vereador Manoel, 
que solicita o abastecimento de água para algumas comunidades da cidade 
e citou a emenda a ser destinada ao município pelo deputado Renildo 
Calheiros, que visa realizar a obra de levar água para as comunidades 
afetadas pela falta de distribuição de água. Citou, ainda, sua abstenção na 
votação de um projeto apresentado na reunião passada, que, em sua 
opinião, deveria incluir outros funcionários além dos já contemplados. 
Afirmou que conversou com o prefeito Gildo, que estava de acordo com 
sua posição e destinaria, por meio de um novo projeto, o reajuste salarial
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para outros profissionais. Disse que todo projeto discutido na casa deve ser 
em prol da população saireense. Informou que, na próxima sessão, 
apresentará uma matéria solicitando o reajuste salarial, especialmente para 
os profissionais dentistas do município, que atualmente recebem apenas um 
salário mínimo. Concedeu um aparte ao vereador ZACARIAS GESSÉ 
PEREIRA DOS SANTOS. - ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS 
SANTOS: Agradecendo o aparte, cumprimentou os conselheiros tutelares 
eleitos e presentes na sessão, expressando sua indignação com o valor 
recebido por eles e afirmou estar em acordo com o projeto a ser 
apresentado pelo vereador. Também parabenizou o vereador Manoel pelo 
requerimento e disse esperar que a obra citada seja, de fato, realizada, 
parabenizando o prefeito Gildo Dias por buscar recursos para beneficiar a 
população. Agradeceu. - EUDER ALBUQUERQUE DA SILVA: 
Agradeceu e pediu que constasse em seu pronunciamento. Citou, ainda, um 
requerimento que deverá apresentar solicitando melhores condições de 
transporte para pacientes que recebem atendimento médico em outros 
municípios, além de um projeto de terraplanagem para algumas vias da 
zona rural. Agradeceu e se despediu, pedindo o voto favorável de todos os 
vereadores. Finalizou deixando seu voto de pesar à família de Zé de Louro. 
FERNANDO CABIL\L DE ARRUDA: Facultou a palavra ao vereador 
CLEIDIANO BEZERRA DE MELO, que dispensou o uso. Facultou a 
palavra ao vereador JOSELITO AMARO GOMES DA SILVA por 10 
minutos. - JOSELITO AMARO GOMES DA SILVA: Cumprimentou 
todos os populares presentes, servidores do poder executivo, da Casa 
Legislativa, ouVintes e espectadores da reunião. Iniciou seu 
pronunciamento prestando votos de pesar aos familiares de Zé de Louro 
pelo seu falecimento e parabenizou os aniversariantes do dia. Em seguida, 
falou sobre o acúmulo de lixo nas proximidades do condomínio Monte 
Castelo, devido à falta de um local adequado para isso. Afirmou que se 
disponibiliza para construir uma lixeira adequada, caso o condomínio não
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tome as providências. Falou sobre as precárias condições da água 
distribuída pela Compesa na cidade e afirmou que estará junto aos demais 
vereadores para buscar formas de solucionar esse problema. Em seguida, 
falou sobre a união dos populares para a instalação de câmeras de 
monitoramento em algumas localidades e citou algumas das solicitações 
dessa organização feitas ao poder executivo, como a melhoria das estradas 
vicinais do município. Parabenizou o prefeito Gildo Dias pelas ações de 
calçamento no município e citou reclamações da população quanto à falta 
de saneamento básico em algumas localidades, como esgotos ao ar livre. 
Afirmou que se reunirá com o secretário responsável pela pasta e concedeu 
um aparte ao vereador Concedeu um aparte ao vereador MANOEL 
HERCULANO DA SILVA. - MANOEL HERCULANO DA SILVA: 
Agradeceu o aparte e, referente aos esgotos ao ar livre no município, disse 
que essa é uma discussão que já havia feito anteriormente e que cabe a 
todos os legisladores, representantes do povo, revisitar tudo o que 
incomoda a população. Questionou onde se encontra a máquina niveladora 
do município e agradeceu. - JOSELITO AMARO GOMES DA SILVA: 
Agradeceu o aparte e pediu que constasse em seu pronunciamento. 
Reforçou seu compromisso em prol do desenvolvimento do povo saireense. 
Cumprimentando os populares e amigos, finalizou e se despediu. - 
FERNANDO CABRAL DE ARRUDA: Passou a presidência ao vereador 
CLEIDIANO BEZERRA DE MELO para fazer o uso da palavra. - 
CLEIDIANO BEZERRA DE MELO: Facultou a palavra ao vereador 
FERNANDO CABRAL DE ARRUDA por 10 minutos. - FERNANDO 
CABRAL DE ARRUDA: Cumprimentou os vereadores, servidores do 
poder legislativo, populares presentes, ouvintes e espectadores da reunião. 
Prestando votos de pesar aos familiares de Zé de Louro, iniciou seu 
pronunciamento pedindo o voto favorável dos vereadores ao seu 
requerimento, que solicita do poder executivo a instalação de uma guarda 
municipal, o que beneficiaria grandemente a população com mais
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segurança. Afirmou que o poder executivo já está idealizando a
implementação da iluminação da cidade e, em seguida, citou seu 
requerimento que solicita a instalação de um velório municipal, o que 
também beneficiará grandemente a população. Falou sobre o requerimento 
do vereador Manoel, que deverá beneficiar grandemente as comunidades 
rurais e citou a obra a ser realizada pela gestão municipal, que há anos é 
esperada, beneficiando comunidades como Cruzeiro do Oeste e arredores. 
Concedeu um aparte ao vereador Concedeu um aparte ao vereador EUDER 
ALBUQUERQUE DA SILVA. - EUDER ALBUQUERQUE DA 
SILVA: Agradecendo o aparte, citou os benefícios desse projeto para a 
comunidade. - FERNANDO CABRAL DE ARRUDA: Agradeceu o 
aparte e pediu que constasse em seu pronunciamento. Disse ser esse um 
projeto iniciado pelo seu pai, enquanto prefeito, que não foi finalizado pela 
gestão dò ex-prefeito. Em seguida, apresentou amostras da água distribuída 
à população pela Compesa, expressando sua indignação e revolta. Afirmou 
que o parlamento já se reuniu e deve encaminhar um ofício solicitando 
explicações por parte da empresa, a fim de resolver esses problemas. Para 
finalizar, citou um projeto de criação de um brasão próprio do poder 
legislativo, com o intuito de ter um símbolo próprio que represente a Casa 
do Povo de forma única. Prestando votos de pesar às famílias enlutadas, 
finalizou e se despediu, reafirmando seu compromisso com o povo 
saireense. - CLEIDIANO BEZERRA DE MELO: Retomou a presidência 
ao vereador FERNANDO CABRAL DE ARRUDA. - FÈRNANDO 
CABRAL DE ARRUDA: Passou a palavra para o líder de bancada e 
facultou a palavra ao vereador JOSELITO AMARO GOMES DA SILVA, 
que dispensou o uso. ORDEM DO DIA. - FERNANDO CABRAL DE 
ARRUDA: Passou para a ordem do dia. SOLICITOU AO PRIMEIRO 
SECRETÁRIO QUE COLOQUE EM VOTAÇÃO OS 
REQUERIMENTOS DE MINHA AUTORIA. - CLEIDIANO BEZERRA 
DE MELO: I. COLOCOU EM DISCUSSÃO E EM VOTAÇÃO
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ÚNICA O REQUERIMENTO N° 005/2025, DE AUTORIA DO 
VEREADOR-FERNANDO CABRAL DE ARRUDA, OS 
VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO PERMANEÇAM 
SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ. APROVADO 
POR 8 VEREADORES. II. COLOCOU EM DISCUSSÃO E EM 
VOTAÇÃO ÚNICA O REQUERIMENTO N“ 009/2025, DE 
AUTORIA DO VEREADOR-FERNANDO CABRAL DE ARRUDA, 
OS VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO 
PERMANEÇAM SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE 
PÉ. APROVADO POR 8 VEREADORES. PASSOU PARA O 
PRESIDENTE FERNANDO CABRAL DE ARRUDA III. COLOCOU 
EM DISCUSSÃO E EM VOTAÇÃO ÚNICA O REQUERIMENTO N° 
007/2025, DE AUTORIA DA VEREADORA-ALEXANDRA REJANE 
DA SILVA, OS VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO 
PERMANEÇAM SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE 
PÉ. APROVADO POR 8 VEREADORES. IV. COLOCOU EM 
DISCUSSÃO E EM VOTAÇÃO ÚNICA O REQUERIMENTO N” 
012/2025, DE AUTORIA DA VEREADORA-ALEXANDRA REJANE 
DA SILVA, OS VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO 
PERMANEÇAM SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE 
PÉ. APROVADO POR 8 VEREADORES. V. COLOCOU EM 
DISCUSSÃO E EM VOTAÇÃO ÚNICA O REQUERIMENTO N“ 
010/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR - EUDER 
ALBUQUERQUE DA SILVA, OS VEREADORES QUE 
ESTIVEREM DE ACORDO PERMANEÇAM SENTADOS, CASO 
CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ. APROVADO POR 8 
VEREADORES. VI. COLOCOU EM DISCUSSÃO E EM VOTAÇÃO 
ÚNICA O REQUERIMENTO N" 011/2025, DE AUTORIA DO 
VEREADOR- MANOEL HERCULANO DA SILVA, OS 
VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO PERMANEÇAM
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SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ. APROVADO 
POR 8 VEREADORES. VII. COLOCOU EM DISCUSSÃO E EM 
VOTAÇÃO ÚNICA O REQUERIMENTO N" 013/2025, DE 
AUTORIA DO VEREADOR- IDELBRANDO PONTES DA SILVA, 
OS VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO 
PEIUVIANEÇAM SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE 
PÉ. APROVADO POR 8 VEREADORES. VIII. COLOCOU EM 
DISCUSSÃO E EM VOTAÇÃO ÚNICA O REQUERIMENTO N** 
014/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR- IDELBRANDO PONTES 
DA SILVA, OS VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO 
PERMANEÇAM SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE 
PÉ. ÃPROVADO POR 8 VEREADORES. IX: COLOCOU EM 
DISCUSSÃO E EM VOTAÇÃO ÚNICA A ATA DA ÚLTIMA 
SESSÃO ORDINÃmA, OS VEREADORES QUE ESTIVEREM DE 
ACORDO PERMANEÇAM SENTADOS, CASO CONTRÁRIO 
FIQUEM DE PÉ. APROVADO POR 8 VEREADORES. COLOCOU 
EM DISCUSSÃO E EM VOTAÇÃO ÚNICA O REQUERIMENTO 
N“ 015/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR -  ZACARIAS GESSÉ 
PEREIRA DOS SANTOS, OS VEREADORES QUE ESTIVEREM 
DE ACORDO PERMANEÇAM SENTADOS, CASO CONTRÁRIO 
FIQUEM DE PÉ. APROVADO POR 8 VEREADORES. - 
FERNANDO CABRAL DE ARRUDA: Pediu ao 2° secretário que faça a 
leitura do SALMO. - JOSELITO AMARO GOMES DA SILVA: 
“AQUELE QUE HABITA NO ESCONDERIJO DO ALTÍSSIMO, Ã 
SOMBRA DO ONIPOTENTE DESCANSARÁ. DIREI DO SENHOR: 
ELE É O MEU DEUS, O MEU REFÚGIO, A MINHA FORTALEZA, 
E NELE CONFIAREI.” SALMO 91. - FERNANDO CABRAL DE 
ARRUDA; Parabenizando aniversariantes, encerrou a sessão e afirmou que 
a próxima será reálizada no dia 11 de fevereiro, às 9h.
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